
GOVORIM RESNICO V KRISTUSU, NE LAŽEM
Kaj je res in kaj le lepo „nakladanje“, za katerim se skriva kup laži? Tako se 

sprašuje sodobnik, ko gleda, kam plove današnji svet. Govorimo preveč, največ 
vsebin je povezanih s prepovedovanjem in leporečenjem, ki mu še sami ne 
verjamemo. V besedah skušamo biti umirjeni in prepričljivi, a z govorico svojega 
telesa pripovedujemo čisto nekaj drugega. Na to so zelo pozorni novinarji, ko 
komaj čakajo, da bi koga razkrinkali in mu dokazali laž. Kako se zavarovati pred 
dlakocepci in biti prepričljiv na tak način, da te ni sram ne pred samim seboj ne pred drugimi?

Apostol Pavel je imel veliko težav, kako prepričati ljudi, ki so ga poznali kot judovskega 
gorečneža, ki je preganjal kristjane, kar naenkrat pa se je pojavil kot velik zagovornik novega 
nauka. Ali je pred njimi volk, ki si je nadel ovčjo kožo ali spreobrnjenec, ki mu lahko verjamejo? 
Da bi se na dostojen način predstavil rimski skupnosti, s katero ni imel osebnih stikov, jim je 
pisal: „Govorim resnico v Kristusu, ne lažem, moja vest mi je priča v Svetem Duhu: v svojem srcu 
nosim veliko žalost in nenehno bolečino.“ Ti stavki so težki in polni bolečine človeka, ki hoče biti 
pristen oznanjevalec evangelija. Kaj naj naredi, ker se zaveda, da prerok ni sprejet v domačem 
kraju in med svojimi?

Pavel se sklicuje na Kristusa, na osebo, v čigar imenu je poslan. V svojem pripovedovanju ne 
izpostavlja samega sebe in o svoji preteklosti spregovori le takrat, ko drugi argumenti niso več 
prepričljivi.

„Govorim resnico v Kristusu, ne lažem!“ Jezus je za Pavla najvišji cilj in vse drugo mora biti 
v podrejenem položaju. Ko je Bog središče tvojega življenja, se ti ni treba bati, ker si do določene 
mere prisiljen, da pričuješ in se trudiš, da tega, kar si z muko pridobil, ne bi izgubil. Če se dogaja 
drugače, se začne posameznikova vest takoj pritoževati. Res pa je tudi, da takrat, ko si z Bogom 
v najlepšem odnosu, ne moreš ostati ravnodušen do svojih bližnjih in do svojih rojakov. Pavel 
to čuti, zato zapiše: „V svojem srcu nosim veliko žalost in nenehno bolečino. Kajti želel bi biti 
sam preklet in ločen od Kristusa v prid svojim bratom, ki so moji rojaki po mesu.“ Ko ljubiš 
drugega enako ali celo bolj kot samega sebe, ti je hudo, če veš, da so tvoji bližnji na slabi poti in 
ne poslušajo tvojih nasvetov. Tako trpi mati, ko se izgubi kateri od njenih otrok. Tako trpi župnik, 
katerega nauki naletijo na gluha ušesa. Tako trpi otrok, katerega starši nimajo zanj časa. Jezus 
nam pravi: „Resnica vas bo osvobodila!“ Sedaj je pravi čas, da naredimo kaj za svoje dobro, da 
bodo potomci lahko rekli: „Bil je človek na mestu. Vse je naredil, da bi bili njegovi bližnji srečni!“

župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 19. nedelja med letom 13. avgust
yy Danes je 19. nedelja med letom. Godujeta Poncijan, papež in Hipolit, duhovnik, oba mučenca ter Radegunda, 
kraljica in redovnica.

yy 13. avgusta goduje sveta Radegunda. Ob 10.00 bo pri Lovrencu smenj, ko se bomo spomnili te cesarice in dia-
kona svetega Lovrenca. Vabljeni.

yy Mnogi ste se že vrnili z dopusta, zato bomo lahko v torek skupaj slovesno praznovali največji Marijin praznik, 
njeno vnebovzetje ali veliki šmaren. To je dela prost dan, zato bosta praznični maši po nedeljskem razporedu, v 
Tenetišah ob 7.30, na Trsteniku pa ob 8.30. Vabljeni.

yy V dopustniških dneh naj nas spremlja kakšna duhovna misel, ki bo dala telesnemu razvedrilu tudi duhovno 
ravnotežje. Morda bo prišla prav tudi ta kratka zgodbica. Dve žabici sta padli v skledo s smetano. Takoj sta se 
začeli utapljati, saj v tekočini, gosti kot živo blato, ni bilo mogoče dolgo plavati. Na začetku sta obe brcali po gladini, 
da bi dosegli rob posode. Toda bilo je zaman, ves čas sta le čofotali na mestu in se potapljali. Vse težje sta priplavali 
na površje, da bi zajeli nekaj zraka. Ena od njiju je glasno rekla: »Ne morem več! Ne bo se nama uspelo rešiti, v tem 
se ne da plavati. Če že moram umreti, ne vem, zakaj bi si še podaljševala trpljenje. Nobenega smisla ni, da umrem, 
utrujena od nekoristnega napora.« S temi besedami je prenehala brcati in hitro potonila; gosta bela tekočina jo 
je dobesedno pogoltnila. Druga žaba, ki je bila vztrajnejša in bolj trdoglava, je rekla: »Nikakor mi ne uspe! Naj 
naredim kar koli, se v tej tekočini ne morem premakniti. A čeprav me čaka smrt, se bo borila do zadnjega diha. 
Nočem umreti niti sekunde prej, kot mi je namenjeno.« Zato je še dolge ure brcala in čofotala na istem mestu, ne 
da bi se premaknila za en sam centimeter. In nenadoma, ker je tako migala s kraki, se je smetana stepla v maslo. 
Presenečena žaba se je odgnala in skočila na rob posode. Potem pa je veselo odkvakala domov. (Jorge Bucay, Ti 
povem zgodbo?)

yy Apostolska spodbuda Radost življenja: Dialog je najboljša in nujno potrebna oblika za to, da ljubezen v zakon-
skem in družinskem življenju živi, se izraža in zori. Moški in ženske, stari in mladi imajo različne oblike komuni-
kacije. Komunikacijo lahko določa način, kako vprašam; oblika, kako odgovorim; ton, ki ga uporabim; trenutek 
in še drugi dejavniki. Pomembno je, da si vzamemo čas, ki je v tem, da potrpežljivo in pozorno poslušamo, dok-
ler drugi ni izrazil vsega, kar je želel izraziti. To vključuje tišino, ki smo jo ustvarili v svoji notranjosti, da bi v srcu 
ali umu poslušali brez naglice, pustiti ob strani lastne potrebe in nujnosti ter dati prostor drugemu. (136-137)

yy V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.
Nedelja
730 Tenetiše
830

19. nedelja med letom
za + mamo Marijo (obl.) in vse Lukančeve
za + Vogarjevega Joža, dar sosedov

13. avgust

Ponedeljek
1900

Maksimilijan Kolbe, mučenec; Evzebij, duhovnik
za + duhovnika Antona Maroša

14. avgust

Torek
730 Tenetiše
830

Marijino vnebovzetje – d. p. d.; Tarzicij, mučenec
za župljane
za + Franca Likozarja, dar sosedov

15. avgust

Sreda
1900

Rok, romar; Štefan I. Ogrski, kralj
za + Manco Dobrin, dar sosedov

16.  avgust

Četrtek
1900

Evzebij, papež in mučenec; Hijacint, duhovnik
za + Sonjo Verbec

17.  avgust

Petek
1900 

Helena (Alenka), cesarica; Leonard, opat
za + Stanislava Kerna (obl.)

18.  avgust

Sobota
2000

Janez Eudes, duhovnik; Ludvik Toulouški, škof
za + Štefetovo mamo Francko, dar sinov in hčera

19.  avgust

Nedelja
730 Tenetiše
830

20. nedelja med letom
za župljane
za + Francko Gregorc, dar sosedov

20.  avgust

čiščenje in krašenje Trstenik – Stare Peter
Tenetiše – Romih Majda

19.  avgust


